Информация
о проведения анализа осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в Управлении образования администрации муниципального образования «Майкопский район»

[bookmark: _GoBack]В целях обеспечения реализации Управлением финансов администрации муниципального образования «Майкопский район» бюджетных полномочий по проведению анализа осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, предусмотренных пунктом 4 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Порядком проведения анализа осуществления главными администраторами бюджетных средств бюджета муниципального образования «Майкопский район» внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденным приказом Управления финансов администрации муниципального образования «Майкопский район» от 05.02.2016г. № 6, пунктом 5 Плана контрольной деятельности отдела муниципального финансового контроля Управления финансов администрации муниципального образования «Майкопский район» на 2018 год, утвержденного приказом Управления финансов от 25.01.2018г. № 6 отделом муниципального финансового контроля Управления финансов администрации муниципального образования «Майкопский район» проведен анализ осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в Управлении образования администрации муниципального образования «Майкопский район» за период с 01.01.2017г. по 31.12.2017г.
В ходе анализа выявлено нарушение порядка ведения документов при осуществлении внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.
По результатам анализа осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в Управление образования администрации муниципального образования «Майкопский район» направлено заключение от 01.08.2018г. с рекомендациями по организации внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в соответствии с Порядком осуществления главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Майкопский район», главными администраторами доходов бюджета муниципального образования «Майкопский район», главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Майкопский район» внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденным постановлением Администрации муниципального образования «Майкопский район» от 02.12.2015г. № 241.
