Информация 
о результатах проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании иных межбюджетных   трансфертов, выделенных из бюджета муниципального образования «Майкопский район» в бюджет муниципального образования 
«Краснооктябрьское сельское поселение» в 2018 году
			
На основании пункта 2 Плана контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю в администрации муниципального образования «Майкопский район» на 2019 год, утвержденного распоряжением администрации муниципального образования «Майкопский район» от 19.02.2019 N 125-р, распоряжения администрации муниципального образования «Майкопский район» от 29.04.2019 N 448-р «О проведении проверки в муниципальном образовании «Краснооктябрьское сельское поселение» Управлением экономического развития и финансов администрации муниципального образования «Майкопский район» проведена плановая проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании иных межбюджетных трансфертов, выделенных из бюджета муниципального образования «Майкопский район» в бюджет муниципального образования «Краснооктябрьское сельское поселение» за период с 01.01.2018г. по 31.12.2018г. (акт проверки от 20.06.2019).
В результате проведенной проверки администрации муниципального образования «Краснооктябрьское сельское поселение» установлены нарушения законодательства и нормативно-правовых актов Российской Федерации, муниципального образования «Майкопский район» на сумму       3 114 477,31 руб., в том числе:
1. Допущены нарушения, которые в соответствии со статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации являются неэффективным использованием бюджетных средств на сумму 116 760,29 руб.
2. Установлено финансовых нарушений на сумму  636 260,86 руб.
3. Нарушения по бюджетному (бухгалтерскому) учету выявлены на сумму 2 361 456,16 руб.

Принятые меры по результатам контрольного мероприятия
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