В ходе реализации регионального проекта «Цифровая образовательная среда» в рамках национального проекта «Образование» планируется создание Центров образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в МБОУ «Образовательный центр № 1 Майкопского района», МБОУ «Образовательный центр № 2 Майкопского района» и МБОУ «Образовательный центр № 11 Майкопского района». 
К 2022 году запланировано внедрение современной целевой модели цифровой образовательной среды во всех школах Майкопского района.
С начала 2020 года более 20 педагогов из числа работников образовательных организаций прошли курсы повышения квалификации по теме «Цифровая грамотность», организованные Майкопским государственным технологическим институтом.  В трех образовательных центрах было организовано подключение к вебинарам платформы «ЯКласс», которая является одним из ресурсов федеральной информационно-сервисной платформы цифровой образовательной среды. Педагоги школ приняли участие в обучающих вебинарах для руководителей и педагогов общеобразовательных организаций Адыгеи по теме «Развитие цифровых навыков педагога как инструмент повышения познавательной мотивации ученика», организованном образовательной платформой «Учи.ру». Во всех общеобразовательных организациях района прошел «Урок Цифры» по теме «Наши персональные помощники», его организаторы – Минпросвещения России и Министерство цифрового развития.
Одним из показателей реализации цифровой образовательной среды является обеспечение свободного доступа по принципу «одного окна» для всех обучающихся и сотрудников образовательных организаций к онлайн-курсам. В связи с этим на сайте «Единый урок.рф» организована профессиональная переподготовка и повышение квалификации для педагогических работников. 
Управлением образования, культуры и спорта администрации МО «Майкопский район» рекомендовано руководителям образовательных организаций муниципалитета использовать информационную базу для организации повышения квалификации работников подведомственных образовательных организаций.
Основными ожидаемыми результатами регионального проекта «Цифровая образовательная среда» должны стать следующие показатели. К 2024 году доля образовательных организаций, реализующих программы общего образования, в которых внедрена цифровая образовательная среда, должна достигнуть 95%. До 2024 года будет внедрена федеральная информационно-сервисная платформа цифровой образовательной среды, с использованием которой будут создаваться условия для развития цифровизации образовательного процесса для всех уровней образования. Доля педагогических работников, прошедших повышение квалификации в цифровой форме с использованием ресурса «одного окна», составит в ближайшие годы 50%.  К 2022 году планируется обновление официальных сайтов всех образовательных организаций в интернете. 90 школ в республике в 2020 году получат цифровое оборудование для внедрения целевой модели ЦОС. К 2024 году 100% образовательных организаций будут обеспечены высокоскоростным интернет-соединением (100 Мб/с – город, 50 Мб/с – село).
Пожелаем всем нам успехов на этом трудном, но интересном пути развития цифрового образования в Республике Адыгея и Майкопском районе.
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