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Структура экономики района представлена сельскохозяйственной отраслью, промышленностью, производством строительных материалов, торговлей и другими отраслями. При подведении итогов использовалась оперативная информация предприятий.

Агропромышленный комплекс.
В районе сельскохозяйственную деятельность ведут 120 хозяйств различной формы собственности: 27 предприятий и 93 КФХ, из которых 7 организаций и 45 КФХ осуществляют деятельность в области животноводства.

Всего на территории района 47 963 га земель сельскохозяйственного назначения, из них 37 917 га составляет площадь сельхозугодий: 21 470 га пашни, 10 463 га пастбищ, 4 060 га сенокосов, 1 924 га заняты многолетними насаждениями.

Растениеводство.
Одним из наиболее рентабельных видов деятельности в Майкопском районе является растениеводство, на долю которого приходится более 50% от общего объема сельскохозяйственной продукции. В 2021 году произведен сев 6472 га озимых зерновых и зимующих культур (в том числе с минеральными удобрениями посеяно 6472 га), из них:

 - озимой пшеницей 5581 га;

- озимым ячменем 624 га;

- озимым рапсом 267 га.

Площадь сева озимых зерновых и зимующих культур под урожай 2021 года осталась на уровне 2020 года. 

По состоянию на 01.04.2021 проведена первая подкормка озимых на всей площади. При определении дозы подкормки и сроков ее проведения учитывается сложившееся состояние посевов на каждом конкретном поле. 

Площадь сева яровых культур под урожай 2021 года в сельскохозяйственных организациях и КФХ составит 6758 га, что на 476 га больше площади 2020 года, в том числе в разрезе культур:

- яровых зерновых – 1925 га;

- технических – 4247 га;

- картофеля и овощебахчевых – 2 га;

- эфиро-масличные – 50 га

- кормовые (многолетние и однолетние травы текущего года) – 534

Под многолетними травами прошлых лет занято – 6446 га.

На 1 апреля 2021 года посеяно 146 га яровых культур, в том числе: 100 га овса, 35 га многолетние и однолетние травы текущего года, 11 га овощей.
Все хозяйства обеспечены минеральными удобрениями, фунгицидами, имеющиеся семена проверены, кондиционные.

Готовность сельскохозяйственной техники: тракторы и прицепная техника - на 95 %. Годовая потребность в дизельном топливе на сезонные полевые работы составляет – 1139 тонн, на весенние полевые - 653 тонны.

В тепличных хозяйствах района в начале марта начался сбор овощей, по состоянию на 1 апреля 2021 года собрано 470 тн огурцов, что на 290 тн больше данного периода прошлого года, всего до конца года планируется собрать 1700 тн огурцов.

В марте 2021 года начались уходные работы в садах, по состоянию на 01.04.2021 года проведена обрезка деревьев и обработка пестицидами на площади 777,4 га.

В 2021 году планируется произвести закладку многолетних насаждений на площади 82,5 га, в том числе ООО КХ «Поляна» - 30 га (яблоневый сад), ООО «СБ-Агро» - 20 га (фундук), ООО КХ «Восток» - 5 га (яблоневый сад), КФХ «Добрыня» (Сиротенко Н.Н.) – 2,5 га (орех-фундук), ИП Дауров А.А. – 25 га (грецкий орех).

Ввод в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения является приоритетным направлением деятельности аграриев Майкопского района. Показатель площади неиспользуемых по назначению земель составил на 01.04.2021 – 2528 га, что на 922 га меньше АППГ.
В 2021 году продолжена работа комиссии по инвентаризации земель  сельскохозяйственного назначения, очередное заседание которой с участием представителя Южного межрегионального Управления Россельхознадзора состоялось 24 марта 2021 года. На заседание комиссии были приглашены 15 землепользователей 25 земельных участков, расположенных на территории МО «Абадзехское сельское поселение», МО «Краснооктябрьское сельское поселение», МО «Красноульское сельское поселение», общая площадь земельных участков составила 674 га. В 2021 году планируется дополнительно ввести в оборот 1000 га земли, в том числе 236 га пашни.

В рамках организации работы по наполнению Единой федеральной системы о землях сельскохозяйственного назначения и землях, используемых или предоставленных для ведения сельского хозяйства в составе земель иных категорий, занесена информация о севе озимых культур с учетом геопривязки, идет сбор информации о севе яровых культур за 2021 год.

Животноводство.

Поголовье крупного рогатого скота в хозяйствах всех категорий по состоянию на 1 апреля 2021 года насчитывает 5,7 тыс. голов, что составляет 106,0 % по отношению к 1 апреля 2020 года, из них коров – 3,1 тыс. голов, это 116,1 % к аналогичному периоду прошлого года. Поголовье овец и коз насчитывает 9,3 тыс. голов, лошадей 1,3 тыс. голов, что составляет 116,9 % и 100,0 % соответственно. 

За три месяца текущего года во всех категориях хозяйств района произведено: молока - 2882,4 тонн, мяса (в живом весе) - 240,8 тонн, яиц - 595,5 тыс. штук. К уровню прошлого года производство: молока 125,9 %, мяса 98,0%, яиц 117,9 %.

С начала года идет реализация мероприятий Государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий», что позволяет улучшить жилищные условия граждан, проживающих и работающих в сельской местности, повысить уровень благоустройства, водо – и газоснабжения сельских поселений. Между Министерством сельского хозяйства Республики Адыгея и администрацией МО «Майкопский район» заключены соглашения, которыми определены порядок и условия предоставления средств государственной поддержки на мероприятия по комплексному развитию сельских территорий. 

В список участников мероприятий - получателей социальных выплат в рамках реализации программы включена 1 семья гражданина, проживающего на сельских территориях, планируется ввести 108 м2 жилья.
Промышленность.
Объем отгруженной продукции собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами за январь – март 2021 года составил 732,5 млн. руб. или 126,1% к АППГ, исполнение прогнозных показателей составило 110,3%.

В число наиболее значимых предприятий по объемам отгрузки входят: ООО «ВОЛМА-Майкоп», ООО «Вагрус», ООО «Нерудстройком», ООО «Планета ГИПС», ООО «Веста», ООО «Юмикс».

В структуре промышленного производства более 90 % занимают обрабатывающие производства.

При подведении итогов по разделу «Промышленность» использовалась оперативная информация предприятий.

Обрабатывающие производства.

Основной объем промышленного производства в районе сосредоточен в разделе «Обрабатывающие производства». Объем отгрузки промышленной продукции составил 706,6 млн. рублей, темп роста к уровню, достигнутому в АППГ – 130%.

Подраздел «Производство прочей неметаллической минеральной продукции»: объем отгруженной продукции в целом по виду деятельности составил 348 млн. руб., темп роста 113,7%.

В отчетном периоде предприятием ООО «ВОЛМА-Майкоп» произведено: 136,7 тыс. кв. м. пазогребневых плит, что составило 96,9% к АППГ и 49,4 тыс. т сухих строительных смесей или 115,9% к АППГ.

Предприятием ООО «Планета ГИПС» произведено 1 870 т штукатурки или 120,6% и 6 907 т гипса строительного или 105,3%.

Объем отгруженной продукции по видам деятельности «Производство пищевых продуктов» и «Производство напитков» составил 336,9 млн. руб., темп роста 155,7%.

В отчетном периоде предприятиями района произведено: вина натурального виноградного – 280,2 тыс. дал. или 171,9 % к АППГ, вина натурального плодового – 17,9 тыс. дал. или 194,2 % к АППГ, винных напитков – 37,8 тыс. дал. или 90,1% к АППГ, 31,5 тыс. дал. виноматериалов виноградных или 212,4%, 30,4 тыс. дал. виноматериалов плодовых, что в 5,5 раз больше к АППГ, 2,7 тыс. дал. сидра, 1,7 тыс. дал. медовухи.

Также предприятиями производства пищевых продуктов произведено: 463 туб. консервов плодовых; 14,1 т сыров рассольных, 239 т хлеба и хлебобулочных изделий, 2,2 т макаронных изделий.

Производство изделий из дерева.

Объем отгруженной продукции составил 21,8 млн. руб., темп роста к АППГ – 103,7%. 

Предприятиями данного раздела произведено 2,55 тыс. кв. м. паркета штучного или 100,4%, 4,23 тыс. кв. м. дверных блоков или 114,9%.

Добыча полезных ископаемых.

По итогам отчетного периода объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по данному разделу составил 25,8 млн. руб., темп роста к АППГ – 69,2%, что связано с простоями предприятий по причине погодных условий.

На территории Майкопского района предприятие ООО «Нерудстройком» является самым значимым по объему добычи прочих полезных ископаемых. В отчетном периоде объем добычи нерудных строительных материалов составил 7 тыс. куб. м. или 86,3% к АППГ, известняка – 11,4 тыс. т. или 83,6% к АППГ, гипса и ангидрита – 47,8 тыс. т. или 77,3%.
Инвестиционная деятельность.
Объем инвестиций в основной капитал по крупным и средним предприятиям по данным службы статистики в январе-марте 2021 года составил 458,2 млн. рублей, темп роста к 2020 году – 174,6%.

В 2021 году в Майкопском районе активную инвестиционную деятельность ведут: ООО «Мирный-Адыгея, ПАО «Россети Кубань», ООО «МПК» Пивоваренный завод Майкопский, ООО «Вектор», ИП Сафиуллина Е.А. и другие.
В МО «Майкопский район» реализуются и планируются к реализации, следующие инвестиционные проекты.
Продолжает расширение производства первый молочно-товарный комплекс ООО «Мирный-Адыгея» - завод по переработке козьего молока, который планирует стать крупнейшим в России производителем этой молочной продукции. Инвестиции в проект составили более 600 млн руб., часть средств заемные — часть предоставлена инвесторами. На завод завезено более полутора тысяч голов дойного стада высокопродуктивной зааненской породы коз. Мощность завода по переработке молока составляет 12 тонн в смену, ежегодное производство планируется в объемах шесть тысяч тонн. В настоящее время запущена итальянская производственная линия, начался выпуск готовой продукции из козьего молока, протестировано производство ассортимента продукции. Реализация второго этапа будет проходить в 2021 году. Запланировано строительство еще двух молочно-товарных комплексов по три тысячи голов дойного стада, а также создание производства детского питания из козьего молока. На третьем этапе предусмотрено расширение производства до 12 молочно-товарных ферм на 24 тысячи голов дойного стада, а также запуск производства сухого козьего молока, востребованного на российском и зарубежных рынках. Сегодня предприятие выпускает 15 видов продукции, в том числе йогурты, сыр, творог, кефир, масло и другую кисломолочную продукцию под товарным знаком «Белое Золото».

Энергетики Адыгейского филиала «Россети Кубань» проведут масштабную реконструкцию подстанции 35 кВ «Кужорская» и отходящей от нее воздушной линии электропередачи 10 кВ в Майкопском районе Республики Адыгея. После модернизации мощность энергоузла увеличится в четыре раза и составит 20 МВА.

Подстанция «Кужорская» обеспечивает электричеством социальные объекты и потребителей одноименного сельского поселения с населением свыше четырех тысяч человек. Кроме того, она питает важный для экономики региона объект АПК – молочно-товарный комплекс по производству и переработке козьего молока компании «Мирный — Адыгея». Агрохолдинг готовится к расширению производства, а это потребует дополнительных энергомощностей.

В настоящее время энергетики проводят проектно-изыскательные работы, по завершению которых приступят к модернизации питающего центра. 

ООО «МПК» Пивоваренный завод Майкопский реализует проект по строительству комбината пищевых продуктов. Планируется вложить около 470 млн. руб. Количество создаваемых рабочих мест составит 25 единиц.

Созданием современного термального комплекса в п. Тульском занимается ИП Нагоев З.Ю. Объем инвестирования составит более 200 млн. рублей. В данный момент ведется подготовка земельного участка для строительства (подсыпка, выравнивание), подключение инженерных коммуникаций.

Глава КФХ Собкалов А.В. планирует открыть «Инновационный Агро-Био Центр РАЙАР» в ст. Даховская. Уже приобретены необходимые земельные участки, проведено подключение к инженерным сетям. Финансовые ресурсы, необходимые для реализации данного проекта - более 700 млн. рублей к 2035 году.
ООО «Вектор» осуществляет строительство гостинично-оздоровительного комплекса «ТермоSPA-курорт-Отель» вместимостью 230 человек в п. Совхозном. На его базе будут представлены услуги по оздоровлению людей и профилактике у них хронических заболеваний с использованием ресурсов Майкопского месторождения подземных минеральных вод.  Объем финансовых вложений составит более 180 млн. рублей.

Строительство термального парк-отеля «ПСЫНЭФ» ведет ИП Сафиуллина Е.А. Проект, стоимостью более 250 млн.рублей планируется завершить в 2023 году. На данный момент выполнено частичное благоустройство территории, проведено подключение к инженерным сетям, построены 3 корпуса парк-отеля (ведется внутренняя отделка зданий), на стадии строительства бассейн.
ООО СХП «Аракс» - «Строительство плодохранилища на 3000 тонн, закладка многолетних насаждений на площади 30 га», объем инвестиций - 158,0 млн. руб. (строительство плодохранилища на 3 тыс. тонн в 2022-2025 годах, закладка многолетних насаждений на площади 30 га в 2022 году).

В рамках государственной программы Республики Адыгея «Развитие туризма» продолжается строительство автомобильной дороги Гузерипль - плато Лаго-Наки в Майкопском районе. Общая протяженность дороги, которая соединит Лаго-Наки и Гузерипль, составит 17,2 км. Ожидается, что новый путь сделает более доступными для просмотра памятники природы республики. Альтернативная трасса также создаст комфортные условия передвижения по горной части Адыгеи и снизит напряженность автомобильного движения. 

В рамках реализации Государственной программы Республики Адыгея «Социально-экономическое развитие Республики Адыгея» продолжается реконструкция автодороги «Даховская - плато Лагонаки». Объем бюджетных средств сотавляет 474,5 млн.руб. Полностью реконструкция данного объекта будет  завершена в текущем году.

Проект «Создание регионального экотехнопарка на территории Республики Адыгея», реализуемый ООО «ЭкоЦентр», получил статус «масштабного». Данным проектом предусмотрено создание регионального экотехнопарка, посредством строительства полигона захоронения твердых коммунальных отходов и мусоросортировочного комплекса в районе ст. Кужорская Майкопского района. Это позволит минимизировать объемы захоронения отходов на полигонах, получить максимальный выход стандартного вторсырья, обеспечить экологически безопасный сбор, сортировку, захоронение и переработку ТКО на территории района. Планируется создать более 200 новых рабочих мест, вложить более 700 млн.руб. 

В рамках работы с потенциальными инвесторами администрацией МО «Майкопский район» сформированы инвестиционные площадки для рекреационно-туристической деятельности, площадки для размещения промышленного производства, подготовлены презентационные материалы. Информация о них размещена в сети «Интернет» на сайтах http://investinadygea.ru, http://investra.ru,  майкопский-район.рф. 
Предпринимательство.
На 01.04.2021 количество субъектов малого и среднего предпринимательства в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства составляет 1841 ед., из которых 332 являются юридическими лицами, 1509– индивидуальными предпринимателями. За 2021 год открыли свое дело 45 ИП и 2 юридических лица.

Количество действующих плательщиков налога на профессиональный доход (самозанятых) на 01.04.2021 составило 404 человека.

В рамках национального проекта «МСП и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» при активном взаимодействии с АНО «Центр поддержки предпринимательства Республики Адыгея» (далее Центр «Мой Бизнес»), благодаря информированию о различных мерах и видах поддержки, активному вовлечению физических лиц и предпринимателей Майкопского района специалистами администрации района и сельских поселений, по состоянию на 01.04.2021 Центром «Мой бизнес» оказаны следующие виды поддержки субъектам МСП из МО «Майкопский район»:

- 4 субъекта МСП прошли обучение;

- 18 субъектам МСП оказаны консультационные услуги.

- разработка бизнес-плана – 1 СМСП;

- разработка сайта – 2 СМСП.

Кроме того, 3 субъекта МСП получили поддержку по предоставлению гарантий на общую сумму 4,2 млн. руб., что позволило СМСП привлечь кредиты на общую сумму 11 млн. руб., обучено 1 ФЛ, 2 ФЛ оказаны консультационные услуги.

В МКК «Фонд поддержки предпринимательства Республики Адыгея» получили микрозаймы четыре субъекта МСП на сумму 14,0 млн. руб.
Во 2 квартале планируется объявление приема документов, необходимых для участия в конкурсном отборе на получение грантов по развитию семейных животноводческих ферм, а также грантов «Агростартап», в рамках реализации регионального проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации в Республике Адыгея». От муниципального образования «Майкопский район» планируют принять участие в конкурсном отборе 11 претендентов.
Потребительский рынок.
Потребительский рынок МО «Майкопский район» представляют объекты торговли, общественного питания и сферы услуг различных форм собственности, имеющие 569 объектов, из них 452 объекта розничной торговли, в том числе 20 сетевых универсамов (4 магазина «Магнит», 4 магазина «Магнит Косметик», 6 магазинов «Пятерочка», 2 магазина «Агрокомплекс», магазин «Доброцен», магазин «ДНС», магазин «Светофор», магазин «ФиксПрайс»), 65 объектов общественного питания, 52 объекта бытового обслуживания. 

Розничной продажей алкогольной продукции на территории МО «Майкопский район», в том числе пива, занимаются 128 объектов торговли и общественного питания; 45 хозяйствующих субъектов имеют лицензию на розничную продажу алкогольной продукции, из них 12 объектов общественного питания.

Оборот розничной торговли (по крупным и средним предприятиям) за 1 квартал 2021 года составил 425,2 млн. руб., индекс физического объема к аналогичному периоду прошлого года – 112,3%.

Оборот общественного питания в 1 квартале 2021 года составил 2,7 млн. руб., индекс физического объема к уровню прошлого года составил 123,8 %.

Объем платных услуг в 1 квартале 2021 года составил 8,4 млн. руб., темп роста к аналогичному периоду прошлого года составил 67,2%.

Товарная насыщенность на потребительском рынке носит устойчивый характер, сохраняется позиция импортозамещения, соответственно, увеличивается спрос населения на отечественную продукцию и продукцию местных товаропроизводителей. Реализуемая продукция отличается разнообразием ассортимента, обеспечивающим потребности населения в полном объеме.

Проводится разъяснительная работа с руководителями торговых предприятий о необходимости первоочередного продвижения на потребительский рынок продукции местных товаропроизводителей, которая в настоящее время по качеству и конкурентным показателям соответствует ввозимым аналогам. Ежемесячно проводился мониторинг наличия вышеуказанной продукции в розничных торговых предприятиях, по итогам которого доля продукции местных товаропроизводителей в общем объёме товарооборота остаётся достаточно высокой.
За 1 квартал 2021 года на территории района проведено 15 ярмарок выходного дня, из них 5 проведено администрацией МО «Майкопский район», в которых приняли участие 95 субъектов малого и среднего предпринимательства, а так же граждане, имеющие личные подсобные хозяйства. Участникам ярмарки доводятся рекомендуемые цены (ниже средних по району за предыдущую неделю) и в результате - разница в ценах колеблется от 3% до 20%. 

Организация и проведение ярмарок не только удовлетворяют спрос населения на основные продукты питания по ценам ниже рыночных непосредственно на ярмарках, но и оказывает влияние на формирование цен на предприятиях розничной торговли.

В целях стабилизации цен на социально значимые продовольственные товары еженедельно проводится мониторинг по недопущению необоснованного роста цен на продукты питания по муниципальному образованию.

По итогам мониторинга на продовольственном рынке муниципального образования ситуация стабильная. Информация об итогах мониторинга еженедельно направлялась в Управление государственного регулирования цен и тарифов Республики Адыгея.

Во исполнение Указов Главы Республики Адыгея от 16 марта 2020 года № 26 «О дополнительных мерах по снижению рисков завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» и от 18 марта 2020 года № 27 «О введении режима повышенной готовности» продолжаются информационно-пропагандистские мероприятия. По тематике снижения рисков распространения новой коронавирусной инфекции публикуется информация в районной газете «Маяк», на официальном сайте МО «Майкопский район», в Инстаграм администрации МО «Майкопский район», в Инстаграм газеты «Маяк».

Перспективой развития потребительского рынка является создание условий для формирования комфортной среды для граждан и субъектов предпринимательской деятельности через развитие многоформатной инфраструктуры торговли посредством стимулирования роста любых форм предпринимательской активности. Увеличение количества торговых объектов разных хозяйствующих субъектов увеличивает конкуренцию, создает более комфортную среду для потребителей и расширяет каналы сбыта для отечественных товаропроизводителей.
В ходе выездных мероприятий, Администрацией муниципального образования «Майкопский район», совместно с сотрудниками полиции, работниками администраций сельских поселений на постоянной основе проводится мониторинг соблюдения стандартов работы по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-2019), а также выявлению и пресечению нарушений правил поведения в условиях действующего режима повышенной готовности на предприятиях (в организациях) расположенных на территории Майкопского района. В I квартале 2021 года проведено пять выездов в организации и предприятия, осуществляющие деятельность на территории Майкопского района, выявлено пять нарушений по ним составлены и направлены в Майкопский районный суд протоколы об административном правонарушении по ч. 1. ст.20.6.1 КоАП.

В целях снижения рисков распространения COVID -19, с руководителями предприятий и организаций, продавцами, гражданами проводятся профилактические беседы с разъяснением о необходимости использования средства индивидуальной защиты органов дыхания (маски, респираторы) и рук (перчатки) при посещении мест приобретения товаров, получением услуг, нахождении в общественном транспорте, местах общего пользования, массового скопления граждан, а также неукоснительного соблюдения ранее принятых мер, направленных на снижение темпов распространения COVID-19.
Жилищно – коммунальное хозяйство.
В текущем году в рамках государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» запланирована реализация следующих мероприятий: строительство детского сада на 150 мест в           х. Красная Улька, капитальный ремонт Дома культуры ст. Абадзехской и здания МЦНК в п. Тульском, строительство котельной и ремонт системы отопления и окон в УК ОЦ №3 в п. Первомайском, капитальный ремонт УК ОЦ №6 ст. Кужорской, капитальный ремонт МБДОУ №37 ст. Кужорской, строительство распределительных газопроводов в ст. Дагестанской и ст. Даховской, продолжится реконструкция водопроводных сетей в п. Тульском и комплексное обустройство площадки под компактную жилищную застройку в п. Табачном.
Общий объем финансирования данных мероприятий за счет средств федерального, республиканского, районного бюджетов и внебюджетных источников составит 386,9 млн. руб.

В рамках республиканской программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах ремонт запланирован в 21 объекте жилищного фонда, расположенных в 10 населенных пунктах Майкопского района.

Способ формирования Фонда капитального ремонта выбран в 3 многоквартирных домах (п. Тульский, ул. Танюкова, 4А корпус 1, ул. Танюкова, 4А корпус 2, ул. Танюкова, 4Г).

Во исполнение п. 4 ст. 161 Жилищного кодекса РФ, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2006 № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом» в феврале 2021 года проведен конкурс на право заключения договора управления общим имуществом в 12 многоквартирных домах.

По итогам проведенной разъяснительной работы о необходимости выбора способа управления с собственниками помещений в многоквартирных жилых домах, в двух из них был выбран непосредственный способ управления. 

С целью достижения целевых показателей республиканской программы по повышению качества водоснабжения «Чистая вода» на 2019-2024 годы внесены предложения по актуализации мероприятий предусмотренных Программой.

Согласно п.2. Правил предоставления финансовой поддержки за счет средств Государственной корпорации - Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства на проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.01.2017 № 18, на возмещение части расходов на оплату услуг и (или) работ по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, выполненных в ходе оказания и (или) выполнения услуг и или (работ) по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, направлена заявка и заключено соглашение о проведении мероприятий, направленных на энергосбережение в многоквартирном доме, расположенном по адресу: Республика Адыгея, Майкопский район, п. Тульский ул. Парковая, 2.

В автоматизированной информационной системе «Реформа ЖКХ» размещены сведения об объектах централизованного водоснабжения сельских поселений и качестве питьевой воды в СЦВС, а также сведения о 16 авариях и инцидентах на объектах жилищно-коммунального хозяйства.

На регулярной основе размещается информация в государственной информационной системе ГИС ЖКХ. Актуализируются данные об объектах жилищного фонда, размещается информация о муниципальных программах в сфере жилищно-коммунального хозяйства, о капитальном ремонте, об отопительном периоде.

Межведомственной комиссией по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, по заявлениям жителей Майкопского района на постоянной основе проводятся мероприятия по обследованию помещений на соответствие их нормативным требованиям, предъявляемым к жилым домам. Осуществлено 6 выездов. По итогам проведённых мероприятий, руководствуясь постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47, принимаются соответствующие меры. 

Администрация муниципального образования «Майкопский район» является участником Республиканской адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда».

15 многоквартирных домов, признанных аварийными и подлежащими сносу в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации, до 1 января 2017 года включены в республиканскую адресную программу «Переселение граждан из аварийного фонда», утвержденную постановлением Кабинета Министров Республики Адыгея № 81 от 03.04.2019 (далее – Программа).

Согласно Программе, планируется расселение 15 аварийных многоквартирных, домов площадью 3131,30 м2, численность собственников жилых помещений - 111 человек.

Кроме того, в декабре 2020 года признаны аварийными еще 8 многоквартирных домов, распложённых на территории Майкопского района.

Проведены работы по формированию земельных участков в п. Краснооктябрьском, п. Тимирязева, п. Первомайском под строительство многоквартирных домов для переселения граждан из аварийных многоквартирных домов.

В настоящее время ведётся строительство двух домов блокированной застройки в п. Первомайском МО «Абадзехское сельское поселение», куда будут расселены собственники 404,8 м2 аварийного жилищного фонда.

В отношении подлежащих расселению 2726,5 м2 аварийного жилищного фонда администрацией МО «Майкопский район» внесены изменения в план-график закупок, опубликованы пять извещений о проведении электронных аукционов на приобретение жилых помещений в муниципальную собственность с целью последующего их предоставления взамен аварийного жилья, которые завершатся до окончания Программы.
Архитектурная и градостроительная деятельность.
В сфере архитектурной и градостроительной деятельности в 2021 году проведены следующие мероприятия: выдано 22 градостроительных плана земельных участков; 3 разрешения на ввод объектов в эксплуатацию; 17 разрешений на строительство; 73 уведомления о планируемом строительстве; 16 уведомлений об окончании строительства.

За отчетный период проведено 11 публичных слушаний, из которых четыре по вопросам предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства; три по вопросам предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка; три по вопросам утверждения проектов планировки и межевания; одно по вопросам внесения изменений в Правила землепользования и застройки.
Финансы.
Годовой план консолидированного бюджета МО «Майкопский район» за 2021 год выполнен на 19,3 %. При плане 457 026,2тыс. руб. фактически поступило 88 292,6 тыс. руб. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года платежи увеличились на 3 605,2 тыс. руб. или на 4,3 %. 

Наиболее значимыми налогами в общем объеме поступлений являются: налог на доходы физических лиц - 25,2 %; налоги на совокупный доход (налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения; единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности; единый сельскохозяйственный налог; налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения) - 18,2 %; налоги на имущество - 37,1 %.

Годовой план по налогу на доходы физических лиц утвержден в размере 115 421,2 тыс. руб., фактическое поступление составило 22 292,8 тыс. руб., годовое назначение выполнено на 19,3 %. Темп роста составил 101,5 % или 325,5 тыс. руб.

Поступление от акцизов на нефтепродукты составило 6 728,9 тыс. руб. по сравнению с АППГ поступление данного налога увеличилось на 1,4 % или на 91,1 тыс. руб.

Фактическое поступление по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, составило 9 934,8 тыс. руб., годовой план выполнен на 14,7 %. темп роста составил 100,7 % или 72,1 тыс. руб.

Поступление по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности составило 2 128,6 тыс. руб. по сравнению с АППГ поступление данного налога уменьшилось на 15,7 % или на 396,1 тыс. руб., что объясняется отменой главы 26.3 Налогового Кодекса РФ. Налогоплательщики применявшие ЕНВД, с 1 января 2021 года перешли на патентную систему налогообложения. 

Годовой план по единому сельскохозяйственному налогу в объеме          3 336,3 тыс. руб. выполнен на 56,5 %, поступление составило 1 884,6 тыс. руб. темп роста составил 171,9 % или 788,2 тыс. руб., что объясняется ростом налогооблагаемой базы по плательщику КХ «Ника». 

При прогнозном годовом плане налога на имущество физических лиц     8 784,9тыс. руб. получено 824,2 тыс. руб., годовой прогнозный план выполнен на 9,4 %. В виду отсутствия в отчетном периоде начислений производились перечисления по задолженности.

Годовой план по налогу на имущество организаций в объеме 105 382,2 тыс. руб. за 1 квартал 2021 года выполнен на 24,2 %, поступление составило 25 484,8 тыс. руб. по сравнению с АППГ поступление данного налога увеличилось на 3 867,4 тыс. руб., темп роста составил 117,9 %. Рост поступлений объясняется авансовой оплатой за 1 квартал 2021 года следующими плательщикам: ГБУ РА «Адыгеяавтодор», ООО «Волма-Майкоп», ГКУ «Санаторий «Победа»" ФТС России.

По земельному налогу фактически поступило в бюджет 6 412,6 тыс. руб. годовой финансовый план в объеме 58 947,6 тыс. руб. выполнен на 10,92 %. по сравнению с АППГ поступления земельного налога уменьшились на 19,1 % или на 1 515,2 тыс. руб., что объясняется оплатой задолженности земельного налога с физических лиц по сроку на 01.12.2020г. в меньшем объеме, чем в аналогичном периоде прошлого года.

Годовой план по налогу на добычу общераспространенных полезных ископаемых в объеме 3 979,8 тыс. руб. выполнен на 20,0 %, поступление составило 1 058,9 тыс. руб. по сравнению с АППГ поступление данного налога увеличилось на 40,6 % или на 305,6 тыс. руб., что объясняется ростом объема добычи полезных ископаемых ООО «Терра-Пластер».

Доходы от сдачи в аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, составили 4 195,7 тыс. руб., при плане 30 313,7 тыс. руб. годовое плановое задание выполнено на 13,8 %. По состоянию на 01.04.2021 года в реестре арендаторов числится 1 547 договоров аренды земельных участков, общая площадь предоставленных в аренду земельных участков составляет 10 120,8 га. Начисленная сумма годовой арендной платы составляет 27 709,8 тыс. руб. Задолженность по арендной плате за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, по состоянию на 01.04.2021 составила 4 483,3 тыс. руб. В службу судебных приставов в 1 квартале 2021 года переданы к взысканию исполнительные листы на сумму 190,8 тыс. руб., взыскано службой судебных приставов 96,8 тыс. руб.

По доходам от продажи земельных участков, расположенных в границах поселений, поступления составили 1 890,4 тыс. руб. годовой план выполнен на 17,2 %. 

Поступление денежных штрафов по сравнению с АППГ уменьшилось на 274,2 тыс. руб. в связи со вступлением в силу Федерального закона № 62 – ФЗ, изменившему нормативы распределения между бюджетами сумм денежных штрафов. 
Налоговая дисциплина по предприятиям Майкопского района находится на достаточно высоком уровне, крупные должники по налоговым платежам, поступающим в бюджет МО «Майкопский район» на 01.04.2021 отсутствуют.
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