ПРОТОКОЛ 

Публичных слушаний муниципального образования «Майкопский район»

от 8 декабря 2021г. по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Майкопский район» «О бюджете муниципального образования «Майкопский район» на  2022 год и плановый период 2023-2024 годов». 

Присутствовало- 34 человек
Рабочая группа:

Бельский Е.Е.- руководитель рабочей группы заместитель главы администрации, руководитель управления экономического развития и финансов администрации  МО «Майкопский район»;
                                          Чолокян А.А. - руководитель Отдела по организационному   и правовому обеспечению Совета народных депутатов  муниципального образования «Майкопский район» (по согласованию);

Куек З.Н.- заместитель руководителя управления 

экономического развития и финансов администрации МО «Майкопский район»;
Ипатова Е.В.- заместитель руководителя управления 

экономического развития и финансов администрации МО «Майкопский район»;

Секретарь рабочей группы:

Гобедашвили Г.С.- главный специалист управления экономического развития финансов администрации МО «Майкопский район»

Присутствовали:
Жители поселка Тульского.
Открыл публичные слушания руководитель рабочей группы -  заместитель главы администрации,  руководитель управления экономического развития и финансов  МО «Майкопский район» Бельский Е.Е.
Повестка дня:
Слушали Бельский Е.Е. - На основании Положения о публичных слушаниях в МО «Майкопский район» в районной газете «Маяк» от 20.11.2021 года было опубликовано распоряжение администрации МО «Майкопский район» о назначении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Майкопский район» «О бюджете муниципального образования «Майкопский район» на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов». В распоряжении определен порядок и сроки предоставления замечаний и предложений. Проект решения Совета народных депутатов муниципального образования «Майкопский район» «О бюджете муниципального образования «Майкопский район» на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» опубликован в газете «Маяк» 20.11.2021 года. Кроме того, проект решения Совета народных депутатов муниципального образования «Майкопский район» «О бюджете муниципального образования «Майкопский район» на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» размещен на официальном сайте администрации муниципального образования «Майкопский район».

Предложений и замечаний по проекту Решения   не поступило.
Слово предоставляется Ипатовой Е.В. (доклад по проекту бюджета на 2022 год и плановый период 2023 -2024 годы прилагается).
Бельский Е.Е.- Уважаемые присутствующие! Имеются ли вопросы? Если вопросов и предложений нет, тогда предлагается одобрить проект Решения Совета народных депутатов муниципального образования «Майкопский район»  «О бюджете муниципального образования «Майкопский район» на  2022 год и плановый период 2023-2024 годов» и рекомендовать Совету народных депутатов муниципального образования «Майкопский район» принять решение Совета народных депутатов муниципального образования «Майкопский район»  «О бюджете муниципального образования «Майкопский район» на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов».
 Кто - за? 
 За- 34человек!
 Кто - против?
 Против – нет.
 Кто - воздержался?

 Воздержавшихся - нет.

Решили:
1. Одобрить проект Решения Совета народных депутатов муниципального образования «Майкопский район» «О бюджете муниципального образования «Майкопский район» на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов»;
2. Рекомендовать депутатам Совета народных депутатов муниципального образования «Майкопский район» принять решение Совета народных депутатов муниципального образования «Майкопский район» «О бюджете муниципального образования «Майкопский район» на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов».
Председательствующий                                                                                   Бельский Е.Е. 
Секретарь                                                                                                           Гобедашвили Г.С.                                                                                                       

