Информация 
о результатах проверки использования субсидии, предоставленной из бюджета муниципального образования «Майкопский район» бюджетным (автономным) учреждениям, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности» за 2021 год

[bookmark: _GoBack]В результате проведенной плановой выездной проверки в муниципальном автономном учреждении «Редакция газеты Маяк» установлено нарушений на общую сумму 451 032,69 руб., в том числе: неправомерно выплачено премии в сумме 346 313,39 руб. и начисление страховых взносов на премию в сумме 104 586,65 руб., а также переплата суммы ежегодно оплачиваемого отпуска в размере 101,88 руб. и начисление страховых взносов в сумме 30,77 руб.
В нарушение пункта 48 Инструкции № 33н в форме 0503738 в графе 4 не указана сумма плановых назначений по расходам на основании утвержденного Плана ФХД по строке 800 на годы, следующие за текущим (отчетным) финансовым годом.

Принятые меры по результатам контрольного мероприятия

В целях реализации материалов проверки администрацией муниципального образования «Майкопский район» в адрес Учреждения направлено обязательное для исполнения представление от 22.08.2022 № 065-3/15423.

