
О проведении семинара

Администрация МО «Майкопский район» информирует, что 6 декабря 2022 года Центр поддержки экспорта АНО «Центр поддержки предпринимательства Республики Адыгея» организует проведение семинара на тему «Последние изменения в таможенном и валютном контроле. Экспортная деятельность в новых реалиях».
Мероприятие состоится по адресу г. Майкоп, ул. Пионерская, 324, 1 этаж, конференц-зал. Заявки на участие принимаются до 5 декабря 2022 года включительно.
Участие в мероприятии для субъектов МСП, зарегистрированных на территории Республики Адыгея, бесплатное. 
[bookmark: _GoBack]К участию в семинаре приглашаются экспортно ориентированные субъекты малого и среднего предпринимательства, а также компании, осуществляющие импортную деятельность, зарегистрированные на территории Республики Адыгея. 
На указанном мероприятии будут освещены следующие темы:
 разворот на Восток и Африку, особенности новых логистических схем;
 ввоз и вывоз товаров в условиях санкций с соблюдением государственных запретов;
 льготы экспортерам от Правительства РФ, включая новые льготы на ввоз оборудования;
 упрощение таможенных процедур, снижение барьеров, отмена пошлин;
 как работать, если банк попал под санкции, в какие банки уходить, как изменять контракты и др.
Образовательное мероприятие проведет Капранова Елена Ярославна, сертифицированный федеральный тренер Школы экспорта Российского экспортного центра, эксперт Российского налогового портала, действительный член Института внутренних аудиторов, имеющий пятнадцатилетний опыт проведения аудита и постановки бухгалтерского и налогового учёта внешнеэкономической деятельности.
Контактное лицо в АНО «Центр поддержки предпринимательства Республики Адыгея» – Делок Мурат Хизирович, контактный телефон +7 928-463-67-72.
