Информация 
о результатах проверки осуществления расходов бюджета муниципального образования «Майкопский район» на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие образования», подпрограммы «Развитие молодежного движения», проверка достоверности отчета о реализации муниципальной программы (подпрограммы), отчета о достижении показателей результативности за 2021 год

В результате проведенной плановой выездной проверки в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования Центр детского и юношеского творчества (далее - Учреждение) установлено нарушений на общую сумму 185 296,00 руб., в том числе: 
1) не являясь ответственным исполнителем (соисполнителем, участником) Учреждение выполнило мероприятие 4.2.1. Поддержка и участие в молодежных социальных грантовых проектах. Образовательные проекты для развития волонтерских инициатив подпрограммы «Развитие молодежного движения» с финансовым обеспечением на сумму 40 000,00 руб.;
2) проведено награждение памятными призами лиц, не являющимися победителями конкурсов на сумму 79 750,00 руб.;
3) [bookmark: _GoBack]неправомерное использование имущества на сумму 65 546,00 руб. 

Принятые меры по результатам контрольного мероприятия

В целях реализации материалов проверки администрацией муниципального образования «Майкопский район» в адрес Учреждения направлено обязательное для исполнения представление от 05.12.2022 № 065-3/23413.

