Уведомление

о проведении публичных обсуждений

Администрация МО «Майкопский район» уведомляет о проведении публичных обсуждений в целях исследования муниципальных нормативных правовых актов на предмет наличия положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности постановлений администрации МО «Майкопский район»:

- № 127-н от 30.12.2022 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Майкопский район» от 02.06.2022 № 54-н «Об утверждении административных регламентов «Организация ярмарок и продажи товаров на них», «Консультирование граждан по вопросам защиты прав потребителей»;

- № 13-н от 17.02.2022 «О внесении изменений в муниципальную программу муниципального образования «Майкопский район» «Экономическое развитие».

Сроки проведения публичных обсуждений: с 15.02.2023 по 09.03.2023.
Способ направления ответов:

- направление по адресу: п.Тульский, ул.Советская ,44, каб.201 c 15 февраля по девятое марта 2023 года по электронной почте на адрес: adm@egov01.ru, e.anishchenko@egov01.ru;

- по факсу: 8(87777) 5-11-51, в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.

Контактное лицо по вопросам публичных обсуждений - Анищенко Елена Сергеевна - Главный специалист управления экономического развития.
Рабочий телефон: 8(87777) 5-26-67
График работы: с 09:00 до 17:00 по рабочим дням

Прилагаемые к уведомлению материалы:

1. нормативно-правовые акты;
2. перечень вопросов для проведения публичных обсуждений.
Комментарий.
Публичные обсуждения проводятся в целях проведения экспертизы в отношении действующих муниципальных нормативных правовых актов в целях оценки достижения заявленных в ходе их разработки и принятия целей регулирования и выявления в них положений, вводящих избыточные обязанности запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местного бюджета.

В рамках указанных обсуждений все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данным действующим НПА.

Предложения и замечания по НПА, поступившие уполномоченному органу после указанного в уведомлении срока, а также представленные не в соответствии с прилагаемой формой рассмотрению не подлежат.
