Объявление
Администрация муниципального образования «Майкопский район» объявляет о проведении отбора получателей субсидии из бюджета муниципального образования «Майкопский район» на поддержку социально-ориентированных некоммерческих организаций в муниципальном образовании «Майкопский район» в 2023 году.
[bookmark: _GoBack]Начало  приема  заявок  осуществляется  с  01.03.2023 – 31.03.2023гг.,  с 9.00 до 17.00, с понедельника по пятницу, по адресу администрация муниципального образования «Майкопский район», 385730, Республика Адыгея, Майкопский район, п. Тульский, ул. Московская, 64, кабинет 205 электронный адрес osvmr01@egov01.ru, a.chavdaryan@egov01.ru 
1. Участники отбора должны соответствовать следующим требованиям:
[bookmark: sub_34]1.1. На первое число месяца, в котором направляется заявка в Администрацию:
- отсутствие у участника отбора просроченной задолженности по возврату в бюджет муниципального образования «Майкопский район» субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных, в том числе в соответствии с иными правовыми актами муниципального образования «Майкопский район», а также иной просроченной (неурегулированной) задолженности по денежным обязательствам перед муниципальным образованием «Майкопский район»;
- участники отбора не должны находиться в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;
- отсутствие в реестре дисквалифицированных лиц сведений о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора;
- участники отбора не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов.
[bookmark: sub_35]1.2. Отсутствие у участника отбора неисполненных обязательств по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах на 1 число месяца, предшествующего месяцу подачи заявки.
2. В целях участия в отборе участники отбора направляют в Администрацию не более одной заявки, содержащей информацию о потребности в субсидии.
Заявка должна соответствовать следующим требованиям:
- соответствие формы и содержания заявки типовой форме;
- наличие информации о согласии на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемой участником отбора заявке, иной информации об участнике отбора, связанной с соответствующим отбором, а также согласие на обработку персональных данных у физического лица.
Заявка направляется с приложением следующих документов, подписанных подписью участника отбора и заверенных его печатью (при наличии):
1) копия свидетельства о государственной регистрации;
2) копия устава;
3) копия свидетельства ИФНС РФ о постановке на налоговый учёт;
4) копия справки об отсутствии задолженности по налогам и сборам;
5) справка из банка о наличии рублёвого счёта;
6) копия бухгалтерского баланса на последнюю отчётную дату;
7) план-график проведения мероприятий с указанием целей и задач, программы или положения о проведении мероприятий, планируемых результатов, сроков проведения мероприятий, объёмов планируемых расходов (сметы) в соответствии с Приложением № 2 к Порядку, количество охватываемых мероприятиями лиц;
8) материалы о деятельности за истекший год, а также дополнительные материалы, в том числе благодарственные письма, Почётные грамоты, газетные и иные публикации;
Срок приема заявок составляет тридцать календарных дней со дня размещения Администрацией объявления.
Заявка и документы, предусмотренные настоящим пунктом, предоставляются на бумажном носителе.
Участник отбора вправе по собственной инициативе в любое время до начала проведения отбора отозвать свою заявку путем направления в Администрацию уведомления. Уведомление направляется на бумажном носителе.
Администрация на основании полученного уведомления в течение 5 рабочих дней возвращает участнику отбора заявку совместно с представленными документами по адресу, указанному в уведомлении.
Отозвав свою заявку, участник отбора не утрачивает права подать повторно новую заявку на участие в отборе в срок до времени окончания приема заявок.
Внесение изменений в заявку осуществляется путем отзыва ранее поданной заявки и направления новой заявки.

